

# 市委常委会召开会议

## 学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示重要文章精神,听取市委工作会议建议方案汇报,研究部署城市国际化发展、培育壮大市场主体等工作

本报讯 8月6日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会第44次会议暨市委理论学习中心组学习会,学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议、中央政治局第四十一次集体学习、参观“领航强军向复兴——新时代国防和军队建设成就展”、省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班、中央统战工作会议、党外人士座谈会上的重要讲话精神,对机关事务工作重要指示精神,以及在《求是》杂志发表的重要文章精神,听取市委工作会议建议方案汇报,研究部署城市国际化发展、培育壮大市场主体等工作。

会议指出,习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话,为我们抓好经济社会发展和党的建设各项工作提供了重要遵循。全市上下要认真学习领会,进一步落细落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,更好扛起新使命、谱写新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,全市上下要深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作重要论述,把助力实现党在新时代的强军目标、建设世界一流军队作为重大政治任务,持续深化、丰富发

展无锡在双拥创建“八连冠”实践中的经验做法,在全社会营造爱国拥军的浓厚氛围,着力增强军人军属的获得感幸福感尊崇感,为实现全国双拥模范城“九连冠”不懈努力。

会议指出,习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话,是一篇闪耀着马克思主义真理光辉的纲领性文献,为开好党的二十大奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。全市上下要自觉把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为一项重大政治任务,精心组织学习宣传,扎实做好当前工作。

会议强调,各地各部门要认真学习贯彻习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话精神,积极适应新时代统战工作面临的新形势新变化新任务,严格贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》,自觉把我市统战工作放到全省全国发展大局中去思考、审视、谋划,健全完善党委统一领导、统战部门牵头协调、有关方面各负其责的大统战工作格局,切实提升统一战线治理体系和治理能力现代化水平,推动我市统一战线事业不断开创新

局面。

会议要求,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神,带着感情和责任,把相信、尊重、依靠、支持、帮助党外人士工作做得更扎实更到位,推动各民主党派、工商联和无党派人士,团结引导各自成员和所联系群众,凝聚广泛共识、发挥独特作用,围绕市委中心工作,多深入基层访情问需、寻计问策,提出更多有价值、有分量的意见和建议,在稳经济、促发展中发挥更大作用。

会议强调,全市机关事务管理系统要把思想和行动统一到习近平总书记重要指示上来,更好统筹管理、服务、保障三项基本职能,更好统筹疫情防控和业务工作,持续推进节约型机关创建,不断深化地方机关事务集中统一管理,努力构建制度完备、标准明晰、流程规范、队伍专业、力量充足的服务保障体系,在文明创建、垃圾分类、安全生产上当好表率,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议审议通过关于加快推动无锡城市国际化发展的实施意见和三年行动计划,以及《无锡市进一步加快培育壮大市场主体的实施意见》。  
(惠晓婧)

### 要闻快览

## 11部门联合印发指导意见 推动医养结合 高质量发展

近日,经国务院批准,国家卫生健康委等11部门联合印发《关于进一步推进医养结合发展的指导意见》,为推动医养结合高质量发展提供了重要指引。

“十四五”时期,我国人口老龄化程度进一步加深。截至2021年底,我国65岁及以上人口占总人口的14.2%。据中国人口与发展研究中心预测,到2025年,65岁及以上的人口将达到2.21亿。推进医养结合是优化老年健康和养老服务供给的重要举措,是积极应对人口老龄化、增强老年人获得感和满意度的重要途径。

《意见》要求,发展居家社区医养结合服务。一是积极提供居家医疗服务。二是增强社区医养结合服务能力。清华大学万科公共卫生与健康学院常务副院长梁万年认为,伴随人口老龄化而来的是老年人健康和照护需求的增多。医养结合跨越了传统养老观念中只强调单一“养”的服务内涵,更加注重养老服务和医疗服务的融合。《意见》是对我国医养结合政策体系、服务体系、标准体系、人才体系、信息体系的进一步完善,更加明确了发展方向、定位及具体的实施路径,为我国医养结合稳步发展创造了良好的制度环境。

《意见》指出,推动机构深入开展医养结合服务。一是支持医疗卫生机构开展医养结合服务。二是提升养老机构医养结合服务能力。

中国人民大学国家发展与战略研究院研究员、老年学研究所教授黄石松认为,实现医养结合高质量发展需要多方面努力,既要扩大社会力量办医,充分调动民营医疗卫生机构的积极性,发挥其机制灵活的优势,扩大医养结合服务的增量资源供给;也要给公立医疗卫生机构和医务人员的积极性,增强发展动力和活力,盘活医养结合存量资源。

此外,《意见》在强化家庭医生等医养结合人才队伍方面提出了一揽子措施,如明确提出公立医疗卫生机构在内部绩效分配时,对完成居家医疗服务、医养结合签约等服务较好的医务人员给予倾斜。

(据人民日报)

## 杜小刚召开视频会议听取常态化疫情防控工作 筑牢防输入屏障提升早发现能力 切实巩固来之不易疫情防控成果

本报讯 8月6日下午,市委书记杜小刚在市疫情联防联控指挥部召开视频会议,专题听取当前我市常态化疫情防控特别是防输入、早发现情况,研究部署工作举措。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照省委工作会议要求,时刻绷紧疫情防控这根弦,以“时时放心不下、事事放心不下”的责任感,严格落实第九版防控方案和常态化防控措施,坚决筑牢防输入屏障、提升早发现能力,切实巩固来之不易的疫情防控成果,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市领导许峰、张镇、秦咏薪、张立军、吴建元在主会场或分会场参加会议。

在认真听取各地各工作组情况汇报后,杜小刚指出,当前国内一些地区局部疫情时有发生,疫

情防控工作须臾不可松懈。全市上下要充分认识疫情防控复杂性艰巨性反复性,坚决落实“防在前、早发现、快处置”要求,持续保持工作紧张度、执行力,坚决守牢不发生规模性疫情底线。一要深化开展专项行动。二要不断强化数据捕捉。三要切实抓好核酸检测。四要全面提升能力水平。五要压紧压实四方责任。

杜小刚要求,市指和各工作组要带头静下心来,全面总结经验、推广做法,扎实做好研究、部署、落实、督办工作;各地专班要充实力量、满员上阵,特别是相关分管领导要集中精力抓推进抓落实。要关心关爱一线防疫工作者,切实保护他们的身心健康,为他们安心工作解决后顾之忧。要坚持纪律和法律双向发力,依法

打击妨害疫情防控的各类行为,对因工作不力造成破防的单位和个人要严肃追责问责。要进一步创新宣传方式,讲好基层战疫故事,回应社会关心关切,发挥先进典型示范引领和反面案例警示震慑作用,多方合力筑牢疫情防控坚固防线。

杜小刚强调,防疫情、促发展、保安全,来不得半点疏忽懈怠。全市上下要珍惜信任、不负重托,全力以赴抓项目、扩投资、兴产业、促发展,高质量高标准完成经济发展目标任务,切实担起“勇挑大梁”政治责任。连日晴热高温,要充分做好防暑防火和应对极端天气的准备,突出抓好安全生产专项整治行动,加强矛盾排查化解,确保社会和谐稳定。

(高美梅、惠晓婧)



官方微信



抖音号



新华号



民生无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团

